11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 08:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 09:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112535/answer/112536




YBaxaeMbll Asiekcen! Bul JOMKHBI HCKIIOYUTD TaKHE 9KCILECCHI B ITOJIOBOY XKU3HU. OHa HoJIXKHAa
OBITH TPOCTO PETYIIIPHOU, €3 OIUTETLHEIX IEPEPHIBOB (II0 BO3MOXKHOCTH), U 0€3 OIUTETbHBIX
M3HYPSAIOMINX KOHTAKTOB. YIauu.



